
 1 

Звіт  

про роботу управління економічного та інтеграційного 

розвитку за І півріччя 2014 року 
 

 

Відділ економічного аналізу та стратегічного планування  
 

Здійснення контролю в межах своєї компетенції за виконанням соціально-

економічних програм  

Результати економічного і соціального розвитку території міської ради за 2013 рік, 

невирішені проблемні питання, а також моніторинг виконання міських цільових програм 

за 2013 рік опрацьовано та відображено в рішенні міської ради від 14.06.2014р. №1419 

"Про виконання за 2013 рік Програми економічного і соціального розвитку міста Івано-

Франківська на 2013 рік та основні напрями розвитку на 2014-2015 роки". Також 

інформації про економічний і соціальний розвиток міста та виконання пріоритетних 

завдань діяльності виконавчого комітету щомісяця надаються в ОДА.  

Крім того, надано в ОДА ряд інформацій стосовно розвитку території міської ради 

на виконання урядових програм та угод, регіональних програм: 

- Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2015 року; 

- Національного плану дій на 2014 рік щодо впровадження Програми економічних 

реформ на 2010-2014 роки "Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, 

ефективна держава"; 

- Державної програми активізації розвитку економіки на 2013-2014 роки; 

- Угоди щодо регіонального розвитку Івано-Франківської області між Кабінетом 

Міністрів України та Івано-Франківською обласною радою; 

- Плану заходів з виконання завдань, передбачених Законом України "Про основні 

засади розвитку інформаційного суспільства в Україні на 2007-2015 роки"; 

- Концепції державної системи професійної орієнтації населення. 

 

Здійснення економічного прогнозування, координації та регулювання 

соціально-економічного розвитку міста, проведення єдиної державної економічної 

політики на території міської ради. Розробка щорічного проекту програми 

економічного і соціального розвитку міста, яка є основою для складання проекту 

бюджету міста 

На основі аналізу результатів економічного і соціального розвитку території 

міської ради та невирішених проблем за 2013 рік розроблено та затверджено сесією 

міської ради від 06.02.2014р. №1314-41 "Про Програму економічного і соціального 

розвитку м.Івано-Франківська на 2014 рік та основні напрями розвитку на 2015-2016 роки 

", в якій визначено основні  завдання та запропоновано ряд заходів, які сприятимуть 

зміцненню економічного та інвестиційного потенціалу міста, підвищенню рівня та якості 

життя населення, п’ять пріоритетних завдань виконавчого комітету міської ради щодо 

соціально-економічного розвитку м. Івано-Франківська у 2014 році. 

Інформації про економічні досягнення та перспективи розвитку міста ввійшли до 

інформаційно-презентаційних видань та компакт-диску про Івано-Франківськ. Крім того, 

підготовлено ряд презентацій про економічний потенціал та інвестиційні можливості 

Івано-Франківська, які були представлені на зустрічах з іноземними делегаціями, на 

різнотематичних конференціях, семінарах в різних містах України, Румунії, Польщі, а 

також на засіданнях Дорадчої ради і Ради підприємців. Підготовлено інформацію про 

соціально-економічний розвиток міста, яка ввійшла до соціально-економічного паспорту 

міста Івано-Франківська. 
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Проведено порівняльний аналіз виконання за 2013 рік та запланованих на 2014 рік 

окремих показників доходів до бюджетів по обласних центрах Західного регіону з 

чисельністю населення 200-300 тис.осіб, який надано міському голові та заступнику 

міського голови, голові постійної депутатської комісії з питань планування, фінансів, цін 

та бюджету. 

З метою сприяння соціально-економічному розвитку міста шляхом залучення 

додаткових надходжень до міського бюджету розроблено заходи щодо забезпечення 

надходжень до міського бюджету, економного та раціонального використання коштів на 

2014 рік, які затверджені рішенням від 21.03.2014р. № 1362-43 "Про причини невиконання 

дохідної частини міського бюджету 2013 року та заходи щодо недопущення 

недовиконання у 2014 році". Проводиться щоквартальний моніторинг виконання даних 

заходів. 

Проводиться постійний аналіз надходжень по податку на доходи фізичних осіб. 

Зокрема, проведено розширений аналіз надходжень по цих видах податків за 2013 рік, І 

квартал, за 5 місяців та за І півріччя 2014 року з вказанням проблем та визначенням 

шляхів їх вирішення (резервів збільшення надходжень). Дану інформацію надано 

міському голові, заступнику міського голови, депутатам міської ради. Взято участь у 

нарадах з питання наповнення міського бюджету, у робочій групі з питань сприяння 

розвитку малого та середнього бізнесу. 

Підготовлено та надіслано голові постійної депутатської комісії з питань 

планування бюджету Р.Онуфріїву першочергові завдання на 2014-2015 роки та 

перспективні завдання до 2020 року. 

Опрацьовано та надано роз’яснення порядку надання пільги зі сплати податку на 

нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки. 

Підготовлено інформацію про кількість штатних працівників підприємств, установ 

та організацій та стан легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення на 

депутатський запит.  

Проведено аналіз стану заборгованості зі сплати єдиного соціального внеску 

станом на 01.06.2014р. 

Підготовлено бізнес-план до проекту «Залучення мешканців до реалізації 

енергозберігаючих проектів в житловому фонді м. Івано-Франківська». 

Підготовлено обґрунтування обсягу доходів бюджету розвитку спеціального фонду 

бюджету м.Івано-Франківська до 2017 року, який планується спрямувати на погашення 

основної суми кредиту НЕФКО для реалізації проекту "Модернізація зовнішнього 

освітлення".  

Подано пропозиції Прем’єр-міністру України А.Яценюку щодо розширення 

повноважень місцевих громад. 

Підготовлено інформацію та взято участь у телемості між Києвом, 

Дніпропетровськом, Миколаєвом, Івано-Франківськом та Львовом з представниками 

бізнесу, мерами міст, органів державної влади  в рамках підготовки до проведення 

загальнонаціонального Форуму українського бізнесу. 

 

Визначення цілей та пріоритетів розвитку економіки, її галузевої структури. 

Участь у розробці стратегічного плану економічного розвитку міста та сіл, що 

входять до Івано-Франківської міської ради, проведення моніторингу реалізації 

стратегічних цілей. Розробка пріоритетних напрямків соціально-економічного 

розвитку міста на середньострокову перспективу. 

Основні завдання Стратегічного плану підвищення конкурентоспроможності та 

економічного розвитку міста Івано-Франківська на 2011-2015 роки, які реалізовуються в 

2013 році, враховані у Програмі економічного і соціального розвитку міста на 2014 рік. 

Підготовлено звіт про виконання Стратегічного плану за 2013 рік, яку подано секретарю 

міської ради та розміщено на офіційній сторінці міста. Крім того, було сформовано 
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профільні робочі групи з обговорення реалізації Стратегічного плану підвищення 

конкурентоспроможності та економічного розвитку міста Івано-Франківська на 2011-2015 

роки. За підсумками засідань робочих груп узагальнено пропозиції по кожному основному 

напряму та пріоритетній сфері щодо подальшої їх успішної реалізації. Дані пропозиції 

направлено на ім’я міського голови, секретаря міської ради, головам депутатських комісій 

для врахування та використання в роботі. 

Також подано пропозиції щодо стратегічного бачення та місії до Стратегічного 

плану розвитку Івано-Франківської області. 

Взято участь у практичному семінарі з питань відкритості міських бюджетів і 

візуалізації бюджетних даних в рамках проекту ПРООН"Демократизація, права людини і 

розвиток громадянського суспільства в Україні". 

 

Моніторинг виконання державних та міських цільових програм. 

Щоквартально проводиться моніторинг виконання міських цільових програм. 

Інформація про кількість діючих міських програм, про стан їх виконання та фінансування 

подається в ОДА та міському голові. 

Здійснюється перевірка на відповідність Порядку розробки міських цільових 

програм та ведеться реєстр всіх програм, розроблених структурними підрозділами. 

 

Аналіз основних соціально-економічних показників розвитку території 

міської ради та надання інформації рейтинговим агентствам і потенційним 

інвесторам. 

Щомісячно проводиться аналіз основних соціально-економічних показників 

розвитку міста, стану виконання програми економічного і соціального розвитку міста. 

Інформація надається в ОДА. 

Постійно проводиться порівняльний аналіз основних показників соціально-

економічного розвитку обласних центрів Західного регіону.  

В рамках проведення процедури оновлення кредитних рейтингів міста Івано-

Франківська постійно надається інформація про розвиток міста рейтинговим агентствам: 

національному "Кредит-Рейтинг" та міжнародному "Standard & Poor's".  

 

Аналіз виконання програми капіталовкладень на території міської ради в 

частині фінансування будівництва об’єктів виробничого та невиробничого 

призначення за рахунок бюджетних коштів. Аналіз використання та надання 

пропозицій щодо розподілу коштів бюджету розвитку міста 

Розроблено та надано в ОДА прогнозні показники обсягів введення в експлуатацію 

житла та обсягів інвестицій у житлове будівництво на території Івано-Франківської 

міської ради на 2014 рік. Сформовано план-графік введення в експлуатацію житла на 

території Івано-Франківської міської ради у 2014 році. 

Підготовлено та надано в ОДА пропозиції щодо співфінансування будівництва 

об’єктів соціальної сфери міста за рахунок субвенцій державного бюджету на 2014-2015 

роки.  

Підготовлено заявку та необхідний пакет документів до інвестиційних проектів для 

участі у регіональному конкурсі інвестиційних програм, які можуть фінансуватися у 2015 

році за рахунок коштів Державного фонду регіонального розвитку.  

Взято участь у нараді щодо можливого отримання кредиту під державні гарантії 

для КП "Електроавтотранс". 

Узагальнено інформацію про перелік доріг (вулиць), поточний та капітальний 

ремонт яких буде проводитись у 2014 році. 

Підготовлено матеріали щодо концепції розвитку стадіону "Рух" та взято участь в 

засіданні постійної депутатської комісії з питань промисловості, підприємництва, 

стратегічного розвитку міста, інвестицій та туризму. 
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Щоквартально проводиться: 

- моніторинг введення в експлуатацію об’єктів житлової та соціальної сфери 

підприємствами різних форм власності; 

- аналіз виконання програми капіталовкладень за рахунок бюджетних коштів; 

- моніторинг стану будівництва об’єктів невиробничого призначення. 

Щомісячно проводиться аналіз обсягу виконаних будівельних робіт 

підприємствами Івано-Франківської міської ради. 

 

Участь у проектах міжнародної технічної допомоги 

- "Впровадження компоненту "Покращення ефективності управління" Програми 

Ради Європи "Посилення інституційної спроможності органів місцевого самоврядування в 

Україні"; 

- «Inter-Urban - транскордонна база даних індикаторів моніторингу процесу сталого 

розвитку на територіях м.Бая-Маре (Румунія) та м.Івано-Франківськ»; 

- "Спільна мережа співпраці у сфері культури та соціальної опіки для розвитку міст 

польсько-українського прикордоння"; 

- Програма Ради Європи "Посилення інституційної спроможності органів 

місцевого самоврядування"; 

- «Східноєвропейські перлини: створення та просування продуктів міського 

культурного туризму в транскордонному просторі». 

Взято участь у засіданні робочої групи з написання грантових проектів. 

 

Підготовка висновків, проектів рішення виконавчого комітету та сесії міської 

ради щодо виділення коштів з резервного фонду міського бюджету 

Відповідно до звернень мешканців міста та відповідних висновків управління 

цивільного захисту і надзвичайних ситуацій та фінансового управління підготовлено два 

рішення МВК "Про виділення коштів з резервного фонду міського бюджету". 

 

Взаємодія з іншими відділами, управліннями, структурними підрозділами 

виконавчого комітету міської ради, органами державної виконавчої влади, 

підприємствами, установами, організаціями всіх форм власності, громадськими 

організаціями, тощо з питань економічного розвитку міста 

Взято участь у підготовці акції вшанування лідерів економічного прогресу "Тріумф 

- 2013" та врученні нагород переможцям.  

Взято участь у роботі тендерного комітету. 

Ведеться постійна співпраця з міським центром зайнятості та забезпечено участь 

працівників відділу у "Днях відкритих дверей" і професіографічних екскурсіях на 

підприємствах міста: ПАТ "Промприлад", ВО "Карпати", Відокремленому підрозділі 

"Івано-Франківські дорожні механічні майстерні ДТГО Львівська залізниця", ТОВ "Тайко 

Електронікс Юкрейн Лімітед", КП "Електроавтотранс", ПАТ "Будівельні матеріали". 

Спільно з міським центром зайнятості постійно здійснюється моніторинг ситуації 

перебування на території міста біженців з Криму та Донецької області.  

 

Відділ промисловості та інвестиційного супроводу 
 

Здійснення аналізу діяльності промислових підприємств з метою 

вдосконалення їх роботи, збільшення обсягів виробництва продукції, робіт та послуг, 

покращення обслуговування населення міста. Сприяння роботі промислових 

підприємств міста, популяризація їх промислового потенціалу 

Підготовлено матеріали про виконання Програми економічного і соціального 

розвитку міста Івано-Франківська на 2013 рік та основних напрямів розвитку на 2014-2015 

роки, що стосуються роботи промислових підприємств, відповідно за 2013 рік та І 
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квартал, за півріччя 2014 року. Подано ряд пропозицій для підготовки відповідних 

проектів рішень виконкому, зокрема: до рішення «Про сприяння діяльності 

підприємствам малого  і середнього бізнесу в умовах складного суспільно-політичного 

становища», що стосуються роботи промислових підприємств основного кола. Протягом І 

півріччя 2014року проводилися щомісячні та щоквартальні аналізи роботи промислових 

підприємств міста, підготовлено узагальнюючі матеріали згідно галузевої структури 

промисловості. Проведено анкетування промислових підприємств міста основного кола 

щодо оновлення паспортів підприємств. 

Проводився постійний моніторинг виконання заходів, спрямованих на покращення 

роботи промислових підприємств міста. З метою стимулювання і покращення роботи 

промислових підприємств міста та вшанування лідерів економічного прогресу  протягом І 

кварталу проведено організаційні роботи по проведенню щорічної акції «Тріумф». 

Вручення нагород відбулося в трудових колективах, зважаючи на складну суспільно-

політичну ситуацію в країні. 

Здійснювалася постійна співпраця з Дорадчою радою (ДР). У березні 2014 року 

відбулося чергове засідання Дорадчої ради на ПАТ «Івано-Франківський хлібокомбінат». 

На засіданні було обговорено підсумки спільної роботи Дорадчої ради  та міськвиконкому 

за 2013 рік. Також  затверджено план роботи Ради  на 2014 рік.  

До порядку денного було включено ряд питань, зокрема: про роботу промислових 

підприємств в 2013 році, проведення Днів Івано-Франківська в місті Брест (Білорусь), 

організацію щорічної акції «Тріумф», участь підприємств міста в енергозберігаючій 

виставці тощо. 

В червні 2014 року відбулося два засідання Дорадчої ради. Розглядалися питання:  

результати роботи Дорадчої ради за І квартал 2014 року, висунення претендентів із числа 

членів Дорадчої ради на заступника голови Української спілки підприємців і 

промисловців (УСПП), про суспільно-політичну ситуацію в країні, про надання допомоги 

учасникам бойових дій на сході України, направлених на службу з Івано-Франківщини. 

В умовах складного становища в країні обсяг реалізованої продукції промисловими 

підприємствами міста за підсумками І півріччя 2014 року склав 1,8 млрд.грн., що на 9,5% 

менше, ніж за попередній період минулого року. Спад обсягів реалізації стався через 

зменшення деяких підприємств експорту продукції в Російську Федерацію. Зокрема, це 

стосується підприємств харчової галузі (ПАТ «Івано-Франківський м’ясокомбінат» та 

інші). 

 

Сприяння поширенню інформаційних матеріалів про проведення тендерів і 

конкурсів з питань, що належать до сфери економічної, виробничої та господарської  

діяльності промислових підприємств 

Здійснювалося постійне інформування через електронну пошту промислових 

підприємств основного кола міста про проведення тендерів і конкурсів. Узагальнені 

результати про участь в конкурсах розсилалися підприємствам міста.  

 

Координація роботи з питань залучення інвестицій, супровід інвестиційних 

проектів. Створення позитивного іміджу промислових підприємств через співпрацю 

з представниками торгово-промислових палат, торгово-економічних місій посольств 

зарубіжних країн та посольствах України за кордоном. Участь у розробці і здійсненні 

заходів щодо залучення інвестицій в економіку міста,  внесення в установленому 

порядку до відповідних органів пропозицій щодо заохочення інвестиційної діяльності 

для розвитку економічного потенціалу міста 

Здійснено моніторинг виконання Комплексної програми розвитку інвестиційної 

діяльності міста Івано-Франківська на 2013-2015роки. Результати виконання заходів 

оприлюднені на офіційному веб-сайті міста в розділі Програми. 
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Інвестиційний процес є основою формування привабливого інвестиційного клімату 

та іміджу міста і є головним рушійним механізмом зростання показників соціально-

економічного розвитку міста. 

На офіційному Інтернет-сайті міста українською та англійською мовами розміщено 

перелік інвестиційних проектів комунальних та промислових підприємств, інформацію 

про інвестиційний та економічний потенціал м. Івано-Франківська, про можливості 

Хриплинської інвестиційно-промислової зони. Інформація про вільні земельні ділянки та 

незадіяні виробничі площі для реалізації інвестиційних проектів щоквартально 

оновлюється і висвітлюється на офіційному веб-сайті.   

Проводиться постійний супровід та сприяння в роботі таких підприємств з 

іноземними інвестиціями, як ТОВ «Електролюкс Україна», ТОВ «Тайко Електронікс 

Юкрейн Лімітед» та ДП ВО «Карпати» (проект Делфі). Зокрема, здійснювався супровід 

звернення ТОВ «Тайко Електронікс Юкрейн ЛТД» по здійсненню капітального ремонту 

вулиці Автоливмашівської. Проводилося постійне сприяння і інвестиційний супровід 

французької компанії ТОВ «Сен-Гобен будівельна продукція Україна». З представниками 

компанії здійснювався постійний зв'язок в телефонному режимі. Проте, зважаючи на 

складну суспільно-політичну ситуацію, інвестор не може прийняти остаточне рішення про 

початок будівництва заводу. Те ж саме стосується шведської компанії «Норд-Калк», яка 

має наміри  будівництва заводу по переробці вапняку в ХІПЗ та розглядала надані нами 

схеми 4 земельних ділянок.  

Для промоціювання інвестиційних можливостей м. Івано-Франківська управлінням 

економічного та інтеграційного розвитку налагоджено співпрацю з Державним агентством 

з інвестицій та управління національними проектами України та Івано-Франківським 

регіональним центром з інвестицій та розвитку. В І півріччі 2014 року на запит ДБУ було 

надано схему земельної ділянки  близько 10 га для залучення інвестора, який має наміри 

будувати завод по виготовленню електрокабельного обладнання для автомобілів. 

З метою покращення іміджу підприємств через співпрацю з Торгово-промисловою 

палатою, виконавчими комітетами міст України, торгово-економічними 

представництвами зарубіжних країн та України за кордоном, а також з містами-

партнерами у І півріччі 2014 року було розіслано у зарубіжні консульства буклет 

«Діловий Івано-Франківськ» та листи з інвестиційними пропозиціями у міста – партнери 

нашого міста.  

У травні 2014 року, за сприяння мерії Івано-Франківська та мерії Жешува, виставку  

«Екогала 2014» мала змогу відвідати й українська делегація, до складу якої ввійшли 

працівники міськвиконкому та керівники підприємств харчопереробної галузі міста, яким 

дана тема є дотичною. Основною метою виставки було розповсюдження інформації про 

здорову їжу та органічну сільськогосподарську продукцію, а також про екологічні 

туристичні зони Підкарпатського воєводства, Польщі та Європи в цілому. Спеціалізацією 

цьогорічного ярмарку були сир та молочні продукти. 

В ході виставки-ярмарку відбулися переговори представників харчопереробної 

галузі м. Івано-Франківська та м. Жешува щодо перспектив подальшої співпраці. Також в 

рамках заходу проводились семінари з питань розвитку та використання продуктів 

бджільництва в харчуванні та медицині зокрема, презентації сучасного виробничого 

обладнання тощо. 

Учасники мали змогу ознайомитись з новинками виробництва екологічно чистої 

продукції для використання в подальшому.  

В результаті спільних зусиль бізнесу та влади у січні-квітні  2014 року в економіку 

міста іноземними інвесторами вкладено 24,3 млн. дол. США прямих іноземних інвестицій. 

Обсяг внесених з початку інвестування в економіку міста прямих іноземних інвестицій 

(акціонерного капіталу) станом на 01 квітня поточного року складає 

362624,4тис.дол.США, що становить 107,2% у порівнянні до січня 2014 року. 
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Так, у розрахунку на одну особу, обсяг прямих іноземних інвестицій за І квартал 

цього року склав 1499,1 дол.США, що є найвищим показником серед обласних центрів 

Західного регіону. 

 

Організація та здійснення контролю за виконанням соціально-економічних 

міських програм 

Щоквартально проводився моніторинг виконання цільових програм, зокрема, 

Програми економічного і соціального розвитку м.Івано-Франківська на 2014 рік та 

основних напрямів розвитку на 2015-2016 роки, Комплексної програми інвестиційної 

діяльності на 2013-2015 рр., Програми розвитку промисловості Івано-Франківської області 

та ін. Інформація про кількість діючих програм, стан їх виконання і фінансування 

подається в ОДА щоквартально. 

 

Надання організаційної підтримки промисловим підприємствам в 

реалізації продукції через торгові заклади міста (супермаркети, магазини 

тощо). Підготовка рекламно-інформаційних матеріалів про економіку міста, 

організація виставок, ярмарок, семінарів-тренінгів, форумів 

Виконавчий комітет міської ради постійно сприяє роботі підприємств харчової 

галузі міста для збільшення обсягів продажу товарів місцевого виробництва в торговій 

мережі.  Значна частина соціально значущих продовольчих товарів в асортименті, яка 

виробляється на підприємствах харчової промисловості міста, широко представлена в 

супермаркетах та інших торгівельних закладах. Для проведення аналізу наявності 

продукції місцевих товаровиробників постійно проводиться обстеження супермаркетів 

міста. 

В першому півріччі відділом промисловості та інвестиційного супроводу спільно з 

відділом торгівлі організовано проведення таких виставково-ярмаркових заходів:.  

- в квітні 2014 року на пл. Ринок проведено ярмарок «Великодній 

кошик». 

- під час проведення заходів з відзначення Дня міста (8 травня 2014р.) 

в центральній частині міста відбувся ярмарок-виставка в рамках щорічної акції  

«Купуємо івано-франківське - даємо роботу іванофранківцям». Акція була 

проведена в іншому форматі і більш розширеному колі підприємств. В цих 

заходах цього року прийняли участь понад 100 суб’єктів господарювання; 

- акції  «Купуємо івано-франківське   - даємо роботу іванофранківцям» 

акції також було проведено і в супермаркетах міста .  

Здійснювалось сприяння розширенню фірмової торгової мережі, торгових 

павільйонів, активізації співпраці з великими торговельними центрами міста. Всього в 

місті здійснює торгову діяльність близько 103 фірмових магазини. На постійному 

контролі 4-х сторонній меморандум про співробітництво підприємств роздрібної торгівлі 

та підприємств харчової промисловості міста. За минулий період управлінням торгівлі до 

підписання були залучені нові торгові центри і місцеві харчовиробники почали з ними 

співпрацю. 

Здійснюється постійне сприяння роботі підприємств харчової галузі міста для 

збільшення обсягів продажу товарів місцевого виробництва в торговій мережі.  Значна 

частина соціально значущих продовольчих товарів в асортименті, яка виробляється на 

підприємствах харчової промисловості міста, широко представлена в супермаркетах та 

інших торгівельних закладах.  

Моніторингом охоплено великі заклади торгівлі міста, а саме торгові центри 

«Арсен», «Фуршет», «Велмарт», «Метро», мережі «Тростянецький», «Колібріс», «Вопак»  

та «Велес» щодо наявності продукції таких місцевих виробників: ПАТ «Івано-

Франківський м'ясокомбінат», ТДВ «Івано-Франківський міськмолокозавод», ВАТ «Івано-

Франківська харчосмакова фабрика», ТДВ «Полонина», ТОВ «Залізнична пекарня»,  ПАТ 
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«Івано-Франківський хлібокомбінат», ТОВ «Лігос» та ТОВ «Продовольча компанія 

«Екопродукт». За результатами моніторингу відслідковуються та розглядаються на 

нарадах в заступника міського голови динаміка та підсумки виконання зобов’язань 

меморандуму про співпрацю. 

 

Відділ енергозбереження та комунальних підприємств 

 
Основні завдання та напрями роботи відділу визначені нормативними актами у 

галузі енергозбереження, охорони навколишнього природного середовища та діяльності 

органів місцевого самоврядування, положенням про відділ, Програмою економічного і 

соціального розвитку міста Івано-Франківська на 2014 рік та основними напрямами 

розвитку на 2014-2015 роки, Стратегічним планом підвищення конкурентоспроможності 

та економічного розвитку міста Івано-Франківська на 2011-2015 роки. 

Основні напрями і заходи місцевої політики щодо забезпечення сталого 

енергоощадного розвитку м.Івано-Франківська визначені Концепцією енергозбереження 

міста та „Програмою сталого енергетичного розвитку м. Івано-Франківська на період до 

2020р.”. 

Природоохоронні заходи на території міської ради здійснюються відповідно до 

Програми охорони навколишнього природного середовища м. Івано-Франківська на 

період до 2015 року. 

 

Реалізація проекту НЕФКО 

Продовжується реалізація проекту «Підвищення енергоефективності в будівлях  

навчальних закладів м. Івано-Франківська» за рахунок позики НЕФКО, договір про 

надання якої укладено під час проведення міжнародного інвестиційно-економічного 

форуму «Партнерство і перспектива».  В І півріччі в навчальних закладах ЗОШ № 21,23 та 

ДНЗ № 10, 28 проведені роботи по заміні вікон та дверей, відновленню ізоляції теплових 

мереж та встановленню тепловідбивних екранів. В результаті реалізації всіх заходів 

зазначеного проекту в 9 будівлях передбачається зменшення споживання теплової енергії 

бюджетними закладами не менше 1,7 тис. Гкал, що дозволить зекономити більше  1,0 млн. 

грн. Завдяки реконструкції систем опалення цих закладів також зменшиться кількість 

викидів CO
2 

в атмосферу на 410 т на рік. 

Відділом проводилось повне супроводження проекту (підготовка угод, виконання 

робіт, проплата виконаних робіт, моніторинг реалізації заходів та ін.). Крім того, 

підготовлені звіти про використання коштів кредиту. 

Підготовлено бізнес-план для отримання нової позики НЕФКО з метою реалізації 

заходів проекту «Програма модернізації зовнішнього освітлення м.Івано-Франківська», 

щодо надання кредиту на суму 4 млн. грн.  

В результаті реалізації заходів проекту передбачається щорічне зменшення 

споживання електричної енергії ДПЕМЗО «Міськсвітло» на 628 тис. квт год., що 

дозволить зекономити близько 620 тис. грн. Крім того, на 370 тис. грн. зменшаться 

витрати на технічне обслуговування електричних мереж підприємства. 

Викиди СО2 зменшаться на 500 т/рік, SO2 – на 4 т/р, NOx – на 2,3 т/р. 

Крім того покращиться освітлення вулиць м.Івано-Франківська, що буде сприяти 

підвищенню туристичної привабливості міста, покращенню криміногенної обстановки, 

зменшенню аварійності на дорогах та ін.  

 

Співпраця з міжнародними та вітчизняними організаціями 

З метою покращення іміджу міста у сфері енергоефективності, залучення 

додаткових фінансових ресурсів для реалізації енергоощадних заходів, розширення 

співпраці з європейськими містами-підписантами місто приєдналося до проекту 
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Європейської комісії «Угоди мерів щодо сталого енергетичного розвитку і захисту 

клімату». На виконання зазначеної Угоди Івано-Франківським національним технічним 

університетом нафти і газу (з яким укладено відповідну угоду) підготовлено «Програму 

сталого енергетичного розвитку міста», яка передбачає оцінку ситуації енергоспоживання 

у різних сферах життєдіяльності муніципалітетів по таких сегментах, як: житловий сектор, 

бюджетні установи та інфраструктура, вуличне освітлення, приватний та громадський 

транспорт. На основі зібраних показників проведений розрахунок базового рівня викидів 

СО2 і підготовлений кадастр викидів СО2 у базовому році. 

Івано-Франківськ пройшов процес відбору українських міст, які стали партнерами 

Проекту USAID «Муніципальна енергетична реформа в Україні» (МЕР). Основною метою 

проекту МЕР є підвищення енергетичної безпеки України. Цілями  Проекту є 

вдосконалення енергетичної політики, збільшення енергоефективності та збільшення 

приватних інвестицій в енергетичний сектор. Проект сприяє підвищенню ефективності 

використання енергетичних ресурсів через навчання місцевих фахівців. Крім того, Проект 

МЕР надає місту підтримку у створенні системи муніципального енергетичного 

менеджменту та допомогу в залученні фінансів на реалізацію заходів, визначених у 

Планах дій сталого енергетичного розвитку. 

На підставі підписаного Меморандуму про співпрацю з Інститутом бюджету та 

соціально-економічних досліджень (ІБСЕД) в рамках проекту «Зміцнення місцевої 

фінансової ініціативи» (MFSI), (метою якого є підсилення спроможності міст щодо 

планування та фінансування проектів розвитку муніципальної інфраструктури та 

отримання консультаційних послуг з особливостей використання бюджетного 

законодавства щодо здійснення місцевих запозичень та розроблення схем фінансування) 

спільно з ІБСЕД підготовлено матеріали для Мінфіну України з метою погодження 

кредиту НЕФКО. 

Продовжується  впровадження системи обліку та аналізу споживання енергоносіїв 

та комунальних послуг бюджетними закладами міста з використанням спеціалізованого 

програмного забезпечення. Проводиться внесення інформації в базу даних єдиної 

автоматизованої системи енергетичного і бюджетного моніторингу споживання 

енергетичних ресурсів вищезазначеними об’єктами  по програмі розробника «ФІАТУ». 

Продовжується співпраця відділу з Асоціацією європейських муніципалітетів 

«Energie-cіtes» та Асоціацією «Енергоефективні міста України» щодо обміну досвідом у 

сфері ефективного використання енергоносіїв. 

Також працівники відділу беруть участь в програмі транскордонного 

співробітництва «Inter_Urban - Транскордонна база даних індикаторів моніторингу 

процесу сталого розвитку на територіях міст Бая Маре та Івано-Франківськ». 

 

Інформаційно-просвітницька робота 

За сприяння німецької організації з міжнародного співробітництва GIZ та 

міжнародної освітньої програми SPARE в школах міста продовжується реалізація заходів 

проекту «Енергія в школах Івано-Франківська», метою якого є формування свідомої 

мотивації учнів до участі в практичних заходах, привернення уваги суспільства до 

раціонального використання ресурсів та енергії. Для досягнення зазначеної мети 

повідомлено управління освіти та науки про оголошення ряду конкурсів та кампаній для 

учнів та вчителів шкіл: «Smart Living Challenge», «Я генерую тепло», «Ліси України» та 

інші. 

Школи – учасники мережі SPARE  змогли отримати оновлену версію бібліотеки 

«Енергозбереження та зміна клімату», яка включає 552 літературні джерела і підбірку 120 

корисних інтернет- адрес.   

За сприяння відділу енергозбереження та комунальних підприємств спільно з 

Івано-Франківським національним технічним університетом нафти і газу проводився 

щорічний конкурс проектів на тему «Нова енергія» серед студентів та учнів навчальних 
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закладів м. Івано-Франківська. Одним із переможців конкурсу став учень ЗОШ № 16 

Б.Чермак за діючий експонат «Сонячна енергія». 

З метою пропагування новітніх розробок у сфері підвищення ефективності 

використання енергоресурсів та поширення досвіду серед фахівців і підприємств міста, 

передбачалося в березні 2014 року проведення виставки «Енергоефективність і 

енергозбереження – запорука сталого розвитку». Однак, у зв’язку з нестабільністю 

суспільно-політичної ситуації, пов'язаної з наростанням ескалації довкола Криму та 

південно-східних областей України, проведення виставки було відмінено.  

 

Проектні пропозиції 

Для участі у Всеукраїнському конкурсі проектів та програм розвитку місцевого 

самоврядування відділом підготовлено проект «Впровадження інноваційної системи 

інтелектуального освітлення місць загального користування житлових та громадських 

будівель (SmartLight) з залученням до реалізації заходів мешканців міста”.  

 

Впровадження природоохоронних заходів 

Відділ забезпечує інформаційне та організаційне забезпечення засідань комісії з 

розподілу коштів міського фонду охорони навколишнього природного середовища. У 

першому півріччі проведено 2 засідання комісії. Згідно з їх рішеннями впродовж звітного 

періоду з міського екологічного фонду було розподілено кошти на реалізацію 5 

природоохоронних заходів в сумі 105 тис. грн. Здійснюється моніторинг стану 

фінансування та виконання природоохоронних заходів. За рахунок коштів міського фонду 

в першому півріччі фактично профінансовано 3 заходи на загальну суму 47,4 тис. грн., з 

обласного фонду охорони навколишнього природного середовища - 1 захід на суму 203,86 тис. 

грн., за рахунок кредиту Світового банку на очисних спорудах КП „Івано-Франківськ-

водоекотехпром” виконано будівельно-монтажних робіт та закуплено обладнання на суму 

1,13 млн.грн. 

З метою виконання «Програми охорони навколишнього природного середовища 

міста Івано-Франківська на період до 2015 року» підготовлено і подано 14 запитів на 

фінансування природоохоронних заходів з обласного і 1 запит - на фінансування з 

Державного фонду охорони навколишнього середовища. 

Враховуючи численні пропозиції комунальних підприємств, на об’єктах яких 

впроваджуються природоохоронні заходи, з метою актуалізації їх переліку, приведення 

передбаченої згаданою вище Програмою вартості цих заходів у відповідність з 

кошторисами та оптимізації розподілу коштів на їх реалізацію за джерелами фінансування 

підготовлено проект рішення щодо внесення змін до цієї Програми. Зміни до Програми 

затверджені рішенням міської ради від 12.06.14 №1420-45.  

Працівники відділу беруть участь у роботі комітету з конкурсних торгів, організації 

робіт із закупівлі необхідних сучасних машин, обладнання в рамках реалізації проектів, 

зокрема, на підставі вивчення сучасних тенденцій розвитку машин і обладнання 

розробляють технічні вимоги до предмета закупівлі при складанні документації 

конкурсних торгів. Розроблено технічні вимоги до документації на закупівлю обладнання 

для реалізації проектів  “Відновлення ковальського мистецтва, як одного з найстаріших 

елементів економічного зростання” та „Управління біорозкладаними відходами в містах 

Бая-Маре (Румунія), Івано-Франківську та Коломиї  (Україна)”. Крім того, підготовлено 

комплект документів і оголошено торги щодо закупівлі колісного трактора для реалізації 

проекту „Управління біорозкладаними відходами в містах Бая-Маре (Румунія), Івано-

Франківську та Коломиї  (Україна)”. Через складну політичну і економічну ситуацію у 

державі та у зв’язку з надходженням недостатньої кількості пропозицій торги визнані 

такими, що не відбулися. 
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Екологічні проекти з удосконалення збирання та знешкодження відходів, за 

участі міжнародної технічної допомоги,залучення громадськості до вирішення цих 

проблем 
Проект «Екомісто» передбачає створення та розвиток інноваційного он-лайн 

ресурсу у місті Івано-Франківську, призначеного для залучення громади до вирішення 

проблеми поводження з відходами, формування відповідального ставлення до неї, 

організації ефективної комунікації громадян, комунальних служб, компаній з переробки 

та утилізації сміття та органів місцевого самоврядування й їхніх установ з питань 

роздільного збирання, вивезення та утилізації відходів, ліквідації стихійних сміттєзвалищ, 

мобілізації громадянської активності задля забезпечення чистоти довкілля. У зв’язку із 

завершенням дії договору, укладеного ПРООН з розробником сайту, у травні ц.р. робота 

сайту призупинена. Найближчим часом, після укладення нової угоди виконавчим 

комітетом, робота сайту та наповнення його інформацією будуть продовжені. 

 

Проведення аналізу фінансово-господарської діяльності комунальних підприємств 

та організацій 

Для забезпечення контролю за фінансово-господарською діяльністю підприємств 

та організацій комунальної власності міста функціонує балансова комісія, на засіданнях 

якої проводиться аналіз та оцінка результатів виробничо-господарської діяльності 

комунальних підприємств та організацій міста. Здійснюється інформаційне та 

організаційне забезпечення роботи балансової комісії (повідомлення керівників 

підприємств про дату та час проведення засідань, перелік документів, які необхідно 

подати на розгляд комісії, підготовка і формування матеріалів про роботу підприємств,  

аналіз на підставі цих матеріалів їх фінансово-господарського стану, оформлення 

протоколів засідань комісії, офіційне ознайомлення з ними керівників підприємств). 

Забезпечується контроль за виконанням рішень балансової комісії, листування з цього 

питання з комунальними підприємствами та організаціями, інформування голови комісії, 

міського голови та його заступників про результати перевірки. Створена, зберігається і 

постійно поповнюється база даних про роботу балансової комісії на паперових і 

електронних носіях. 

З метою підвищення ефективності роботи балансової комісії в першому півріччі 

2014 року підготовлено проект нового положення про балансову комісію, яке містить, 

зокрема, додатки з формами, що передбачають отримання балансовою комісією повнішої 

та об’єктивнішої інформації про фінансово-господарську діяльність комунальних 

підприємств та організацій. Нове положення затверджене рішенням виконавчого комітету 

від 24.04.14 №201. 

Крім того, розроблено та затверджено графік роботи комісії у червні – грудні 2014 

року. Відповідно до нього у червні проведено засідання комісії, на якому розглянуто 

роботу комунального підприємства „Полігон твердих побутових відходів”. 

 

Інша робота, проведена працівниками відділу 

Перевірено матеріали, надані ГО «Івано-Франківська міська асоціація громадських 

перевезень» з метою підвищення плати за проїзд. 

За звітний період відділ взяв участь у підготовці та проведенні щорічної акції 

«Тріумф». Вперше в перелік номінацій акції включено номінацію „Краще виробниче 

підприємство в галузі енергозбереження та енергоефективності”, розроблено критерії та зібрано 

відповідну інформацію для визначення переможця акції за цією номінацією, організовано 

його нагородження. 

 Впродовж першого півріччя 15-ти підприємствам, установам та організаціям 

надано довідки щодо наявності пропозицій та зауважень з приводу публікацій про наміри 

отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. 
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Впродовж звітного періоду відділ брав участь у підготовці та проведенні 

презентацій, семінарів, конференцій тощо з питань, що належать до його компетенції, 

готував інформаційні довідки та звіти для міського голови, його заступників, начальника 

управління, листи потенційним інвесторам, в міністерства, в ОДА, Державне управління 

ОНПС тощо. 

Підготовлено 2 рішення міської ради, 4 рішення виконавчого комітету, 2 

розпорядження міського голови. 

Підготовлено 65 інформацій з питань екології та енергозбереження для розміщення 

на офіційному сайті міста. 

Постійно здійснюється моніторинг за виконанням рішення міськвиконкому від 

30.12.2013р. № 671 щодо дотримання лімітів  використання енергоресурсів установами та 

закладами, що фінансуються з міського бюджету. 

Щомісячно відділом проводиться збір та підготовка оперативної інформації про 

стан споживання і оплати енергоносіїв, комунальних послуг різними категоріями 

споживачів. 

Взято участь у семінарах: «Вивчення громадської думки методом фокусних груп: 

теорія, методологія, практика», «Створення комфортних умов життя»,  участь в 

навчальній зустрічі щодо результатів соціологічного дослідження якості надання 

адміністративних послуг ЦНАПУ і т.д.   

Забезпечене своєчасне і якісне опрацювання кореспонденції, звернень громадян, 

запитів на отримання публічної інформації, депутатських запитів та звернень, ведеться 

робота із спеціальною літературою. 

 

Відділ підтримки та розвитку підприємництва 
 

Аналіз тенденцій розвитку підприємництва в місті та розробка пропозицій і 

механізмів підтримки підприємництва 

Проводився щоквартальний аналіз виконання заходів Регіональної програми 

підтримки малого підприємництва в Івано-Франківській області, Програми підтримки 

малого підприємництва в м. Івано-Франківську на 2013-2014 роки, Стратегічного плану 

підвищення конкурентоспроможності та економічного розвитку м. Івано-Франківська на 

2011-2015рр., Програми економічного і соціального розвитку міста Івано-Франківська на 

2014 рік тощо. 

Проводився аналіз основних показників та тенденцій розвитку малого 

підприємництва в місті. 

 

Координація діяльності з реалізації регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності 

Відповідно до законодавства про державну регуляторну політику протягом І 

півріччя 2014 року відділом забезпечено здійснення регуляторних процедур, а саме: 

1) планування діяльності з підготовки проектів регуляторних актів 

(затвердження плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів, внесення змін 

до плану); 

2) підготовка проектів регуляторних актів та аналізів регуляторного впливу; 

3) опублікування оголошень про оприлюднення проекту регуляторного акта та 

аналізу регуляторного впливу з метою одержання зауважень та пропозицій; 

4) проведення відкритих громадських обговорень (у разі потреби); 

5) підготовка звітів про результати базових та повторних відстежень 

результативності регуляторних актів; 

6) прийняття регуляторних актів; 

7) оприлюднення прийнятих регуляторних актів. 
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З метою внесення змін до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з 

підготовки регуляторних актів на 2014р., затвердженого рішенням виконавчого комітету 

міської ради 30.12.2013 року №672, підготовлено 4 розпорядження міського голови.  

Зміни до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з розробки проектів 

регуляторних актів, проекти регуляторних актів, аналізи регуляторного впливу 

регуляторних актів, звіти про відстеження результативності регуляторних актів, 

інформація про здійснення регуляторної діяльності розміщувались на офіційній сторінці 

виконавчого комітету міської ради в мережі Інтернет. Повідомлення про оприлюднення 

проектів регуляторних актів та аналізів їх регуляторного впливу публікувались в газеті 

«Західний кур’єр». 

Відділом забезпечено належну підготовку структурними підрозділами 

міськвиконкому та комунальними підприємствами 12 проектів регуляторних актів, 

відповідних аналізів регуляторного впливу.  

Відповідно до плану-графіка проведено відстеження результативності 

регуляторних актів.  

За результатами проведених заходів було забезпечено дотримання вимог Закону 

України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» 

структурними підрозділами виконавчого комітету. 

Організовано та проведено 10 відкритих громадських обговорень (у формі засідань 

круглих столів), на яких обговорювалися проекти регуляторних актів. За результатами 

організованих заходів забезпечено надання зацікавленими сторонами та розробниками 

пропозицій і зауважень. 

З метою удосконалення виконання в м. Івано-Франківську принципів державної 

регуляторної політики 13.03.2014р. затверджено рішення міської ради "Про внесення змін 

та доповнень до Положення про Порядок прийняття регуляторних актів Івано-

Франківської міської ради, її виконавчого комітету, міського голови", яким розширено 

методи громадського контролю за процесом підготовки та прийняття регуляторних актів.  

Здійснюється формування Реєстру актів органів місцевого самоврядування 

м. Івано-Франківська у сфері регуляторних актів (викладення регуляторних актів у чинній 

редакції). 

 

Взаємодія з іншими відділами, управліннями, структурними підрозділами 

виконавчого комітету міської ради, органами державної виконавчої влади, 

підприємствами, установами, організаціями всіх форм власності, громадськими 

організаціями, суб’єктами підприємницької діяльності тощо з питань розвитку та 

підтримки підприємництва 
На виконання рекомендації Івано-Франківського обласного територіального 

відділення антимонопольного комітету України щодо припинення дій, які містять ознаки 

порушення законодавства про захист економічної конкуренції розроблено проект рішення 

міської ради «Про звільнення від сплати земельного податку в 2014р.». Проект 

підготовлено як результат консультацій відділу підтримки та розвиту підприємництва з ІФ 

АМК та КП «Сервіс-Авто». 

Опрацьовано та підготовлено пропозиції на депутатські звернення:  

- Р.Кукурудза – щодо внесення змін до ставок плати за використання елементів 

благоустрою для здійснення підприємницької діяльності (спільно з управлінням торгівлі); 

- Р.Харука – щодо перевірки правомірності здійснення діяльності підприємства 

«Військове ательє» (спільно з санстанцією); 

- Я.Бачкура – щодо розробки заходів сприяння діяльності місцевого бізнесу (із 

залученням структурних підрозділів виконкому, контролюючих органів, громадських 

організацій, структур підтримки бізнесу тощо). 

Щотижня працівники відділу підтримки та розвитку підприємництва брали участь 

в роботі рейдової міської робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати та 
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зайнятості населення, одним з основних завдань якої є проведення рейдів-перевірок 

суб’єктів господарювання щодо порядку використання найманої праці відповідно до 

вимог чинного трудового законодавства. 

Здійснювалась постійна співпраця з громадськими організаціями, структурами 

підтримки бізнесу, підприємствами, установами, організаціями всіх форм власності з 

питань розвитку та підтримки бізнесу, вирішення актуальних проблем місцевого 

підприємництва. 

Забезпечено підготовку інформації на різноманітні запити у встановлені терміни та 

в повному обсязі, проводилась робота з поточною кореспонденцією. 

 

Інформування суб’єктів підприємництва та осіб, які бажають започаткувати 

власну справу, з питань здійснення підприємницької діяльності та щодо об’єктів 

інфраструктури підтримки підприємництва 
На офіційному Інтернет-сайті м. Івано-Франківська постійно висвітлюється 

інформація, що стосуються здійснення підприємницької діяльності: виставково-ярмаркові 

заходи, події, що впливають на підприємницьке середовище, аналіз діяльності 

підприємницького сектору міста, зміни в діючому законодавстві, об’єкти бізнес-

інфраструктури міста, комерційні пропозиції тощо.  

Також здійснюється розсилка актуальної інформації шляхом використання 

електронної пошти членам Ради підприємців та наявної у відділі бази даних електронних 

адрес суб’єктів підприємництва. 

Суб’єктам господарювання та особам, які бажають започаткувати власну справу, 

надавались консультації з питань організації та ведення бізнесу, з питань сплати місцевих 

податків і зборів відповідно до Податкового кодексу України.  

  

Розробка та внесення пропозицій на розгляд органів місцевого 

самоврядування та виконавчої влади щодо спрощення умов ведення 

підприємницької діяльності 
Протягом звітного періоду відділом підготовлено 2 рішення міської ради, 1 

рішення виконавчого комітету міської ради, 6 розпоряджень міського голови. 

Відділом розроблено заходи по сприянню діяльності місцевого бізнесу в умовах 

ускладнення економічної та політичної ситуації в Україні, що були затверджені Івано-

Франківською міською радою в червні поточного року. Заходи включають в себе чітко 

визначені завдання із визначеними відповідальними особами та термінами виконання, 

спрямовані на розвиток місцевого виробництва, внутрішньої торгівлі, ресурсної 

підтримки бізнесу, дерегулювання господарської діяльності, покращення бізнес-

середовища міста. Даний документ був підготовлений на основі консультацій з 

представниками місцевого бізнесу, Ради підприємців, Дорадчої ради, громадських 

організацій, державних органів, які були представлені в складі робочої групи з питань 

сприяння розвитку малого і середнього бізнесу та дерегулювання економіки м. Івано-

Франківська. 

Працівниками відділу опрацьовано та надано пропозиції по проектах всіх місцевих 

нормативно-правових актах, які несуть регуляторний вплив на сферу господарської 

діяльності. 

 

Розробка проектів регуляторних актів та інших нормативно-правових 

документів, що стосуються підтримки та розвитку підприємництва 

Розроблено рішення: 

- міської ради «Про сприяння діяльності підприємств м. Івано-Франківська в 

умовах ускладнення  економічної та політичної ситуації». 

- міської ради «Про звільнення від сплати земельного податку у 2014р.» на 

виконання рекомендації Івано-Франківського регіонального відділення 
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Антимонопольного комітету України щодо уникнення порушень засад вільної конкуренції 

при наданні податкових пільг КП ТЦ «Сервіс-Авто»; 

- міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 17.06.08р. «Про 

затвердження положення про порядок прийняття регуляторних актів Івано-Франківської 

міської ради, її виконавчого комітету, міського голови»; 

- виконавчого комітету міської ради «Про внесення змін до складу Ради 

підприємців при виконавчому комітеті Івано-Франківської міської ради»; 

 

Розробка програми підтримки підприємництва в місті 

З метою створення позитивного бізнес-клімату, для активізації ділового 

середовища міста шляхом запровадження ефективної та дієвої системи сприяння розвитку 

суб’єктів підприємницької діяльності відділом здійснювалась реалізація Програми 

підтримки малого підприємництва в м. Івано-Франківську на 2013-2014рр. Щоквартально 

проводиться аналіз виконання заходів програми, готується відповідний звіт, який 

подається на розгляд заступнику міського голови та в Івано-Франківську ОДА. 

 

Забезпечення взаємодії з громадськими організаціями підприємців, іншими 

організаціями з питань створення сприятливого для розвитку підприємництва 

середовища 

Протягом звітного періоду відділом підтримки та розвитку підприємництва було 

забезпечено активну та ефективну роботу Ради підприємців при виконавчому комітеті 

Івано-Франківської міської ради. Організовано та проведено 4 засідання Ради, на яких 

було розглянуто наступні питання: 

1. Про розгляд звернення до міського голови та депутатів міської ради, прийнятого 

на Народному Віче 04.02.14р. 

2. Про внесення змін до складу Ради підприємців 

3. Про розгляд плану діяльності Ради підприємців на 2014 рік. 

4. Про підготовку пропозиції до проведення акції вшанування лідерів 

економічного прогресу м.Івано-Франківська «Тріумф-2013». 

5. Обговорення можливості надання спонсорської допомоги учасникам 

Євромайдану. 

6. Підготовка проведення акції «Купуємо івано-франківське – даємо роботу 

іванофранківцям» 

7. Підготовка пропозицій по формуванню заходів з підтримки владою підприємців 

міста в умовах погіршення суспільно-політичного становища в Україні. 

8. Аналіз врахування в затверджених регуляторних актах пропозицій, поданих 

членами Ради підприємців протягом 2013р. 

9. Обговорення проекту рішення виконавчого комітету міської ради «Про тарифи 

на проїзд у міському транспорті загального користування». 

10. Про монополію на постачання  тютюнових виробів на українському ринку. 

11. Про організацію акції «Купуємо івано-франківське – даємо роботу 

іванофранківцям». 

Рішенням виконавчого комітету від 06.03.14р. №93 внесено зміни до складу Ради 

підприємців. 

На виконання Протоколу намірів між виконавчим комітетом Івано-Франківської 

міської ради та ІФНТУНГ про здійснення спільних дій для забезпечення ефективної 

діяльності Центру розвитку підприємництва «Бізнес-Інкубатор» в січні 2014р. 

підготовлено грантову заявку для участі у Всеукраїнському конкурсі проектів та програм 

розвитку місцевого самоврядування. Також проведено переговори щодо можливості 

організації семінар-тренінгів для підприємців-початківців у ІІ півріччі 2014р. 

Громадські організації та суб’єктів підприємництва міста проінформовано про 

можливості Програми заходів з перепідготовки управлінських кадрів для сфери 



 16 

підприємництва, а саме: проведення в травні 2014р. конкурсного відбору претендентів на 

стажування в Німеччину в рамках Програми Мінекономрозвитку разом з німецьким 

товариством з міжнародного співробітництва GIZ.  

В березні 2014 року в Києві відбулося перше навчання для представників органів 

місцевого самоврядування за навчальною програмою «Місцевий економічний розвиток» 

(МЕР). Навчальна програма за напрямом МЕР була розроблена робочою групою фахівців 

в складі представників Національної академії державного управління та незалежних 

експертів в рамках реалізації стратегії з навчання Проекту «Місцевий економічний 

розвиток міст України», що має на меті підготовку та впровадження системи навчання та 

підвищення кваліфікації фахівців органів місцевого самоврядування. Участь в навчанні 

від м. Івано-Франківська взяв начальник відділу підтримки та розвитку підприємництва. 

 

Розробка та впровадження проектів і заходів, спрямованих на створення 

сприятливого бізнес-клімату в місті та активізацію підприємницької діяльності 

Відділом підтримки та розвитку підприємництва спільно з Івано-Франківським 

національним технічним університетом нафти і газу підготовлено проект "Створення 

сприятливих умов для започаткування та ведення підприємницької діяльності в місті 

Івано-Франківську шляхом впровадження комплексу заходів із застосуванням 

інформаційних технологій" для участі у Всеукраїнському конкурсі проектів та програм 

розвитку місцевого самоврядування. 

В травні проведено офіційну презентацію для засобів масової інформації та 

громадськості міста проекту «Мобільний Івано-Франківск» – програмного забезпечення 

для смартфонів та планшетів. За його допомогою користувачі матимуть доступ до: 

різноманітної інформації про місто, заходів та подій, що в ньому відбуваються; 

оперативну інформацію та місцеві новини; повну базу даних та телефонний довідник 

органів управління, закладів культури, спорту, охорони здоров’я, соціальної сфери; 

бізнес-довідник; адміністративні послуги державних органів тощо. Загалом в додатку 

розміщено близько півтисячі контактів різноманітних структур, організацій та установ. 

Окрім цього, важливою складовою проекту є надання додаткової можливості мешканцям 

міста впливати на його розвиток через впровадження системи надання звернень, скарг та 

запитів.  

Відділ взяв участь в організації та проведенні акції вшанування лідерів 

економічного прогресу «Тріумф - 2013». 

Місцевих суб’єктів підприємництва поінформовано та залучено до участі у 

різноманітних заходах, пов’язаних з підприємницькою діяльністю, що проходили в 

м. Івано-Франківську  та за його межами (національні та міжнародні виставкові заходи, 

ділові форуми,  інформація про проведення яких надходила до міськвиконкому). 

Протягом першого півріччя поточного року відділом проводилась робота по 

виконанню заходів з проведення Днів Івано-Франківська в м. Брест (Білорусь). Учать в 

делегації також планували взяти близько десятка представників малого бізнесу. З 

об’єктивних причин захід вимушено перенесено на пізніший термін. 

Відділом організовано проведення акції «Купуємо івано-франківське – даємо 

роботу іванофранківцям» (8 травня в рамках святкових заходів з відзначення Дня міста 

відбувалась на площі Ринок). Метою акції є більш детальне ознайомлення мешканців 

міста з напрямками виробничої діяльності промислового комплексу міста, презентація і 

промоція можливостей підприємств і виставка-продаж виробленої продукції. Участь в 

заході взяли близько 50  місцевих товаровиробників, зокрема підприємства харчової, 

хімічної галузі. 

 

Відділ туризму 
Відповідно до «Програми розвитку туристичної інфраструктури міста Івано-

Франківська на 2012-2015 рр.» проведено аналіз роботи туристичних підприємств міста за 
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2013 рік, визначено кращих туроператорів і турагентів. Взято участь у підготовці і 

проведенні акції вшанування лідерів економічного розвитку міста за 2013 рік  „Тріумф - 

2013”  та нагороджено краще  підприємство в розділі «Кращий готель». 

Для створення позитивного іміджу Івано-Франківська через просування 

туристичного продукту як на внутрішньому, так і на міжнародному ринку туристичних 

послуг, постійно ведеться рекламна кампанія, яка пропагує місто під брендом: «Івано-

Франківськ – туристичні ворота в Карпати», «Місто в центрі Європи», «Івано-Франківськ 

– столиця Прикарпаття», для чого розроблено відповідний логотип. Постійно проводилася 

організаційна робота щодо участі туристичних підприємств міста у міжнародних 

виставках, ярмарках, форумах. Для туристичних операторів міста та споживачів 

турпродукту розроблено щорічний туристичний календар культурно-мистецьких, 

спортивних і туристичних заходів, які планується проводити в місті. Постійно 

наповнювався розділ «Туристська галузь» на веб-сторінці виконавчого комітету.  

Для ознайомлення з  етнографічними особливостями та культурною спадщиною 

міста і області організовано та проведено щорічні традиційні фестивалі: «Свято Ковалів» 

та «Прикарпатський вернісаж».  

З метою підвищення науково-методичного рівня екскурсійних заходів та 

професійної майстерності екскурсоводів (гідів) проводилась робота в комісії з надання 

дозволів на проведення супроводу екскурсійних груп. Створено і постійно оновлюється 

загальний банк даних реєстру підприємств туристично-рекреаційного комплексу.  

Продовжено роботу над реалізацію проекту «Спільна мережа співпраці у сфері 

культури та соціального розвитку міст польсько-українського кордону»  в рамках 

транскордонної програми Польща-Білорусь-Україна. Спільно з громадськими 

організаціями ТАІФ та «Турисько-краєзнавчою спілкою» підготовлено до видання 

туристичний путівник «Івано-Франківськ», мапи міста і нова версія  «Легенди  та 

бувальщина Івано-Франківська».  

З метою вдосконалення діяльності туристичних фірм, відділ туризму управління 

економічного та інтеграційного розвитку організовує та проводить зустрічі, круглі столи з 

керівниками туристичних фірм та фахівцями туристичної галузі міста, на яких 

обговорюються проблеми розвитку туризму в місті, співпраці відділу туризму і 

туристичних підприємств та проведено методичні семінари з підготовки літнього 

туристичного періоду 2014 року.  

 

Відділ міжнародних зв’язків 

 
Європейська інтеграція 

З метою забезпечення реалізації в м.Івано-Франківську державної політики у сфері 

міжнародних відносин, транскордонного співробітництва та взаємодії з міжнародними 

організаціями і фінансовими інституціями в рамках міжнародної технічної допомоги, 

реалізації Стратегічного плану підвищення конкурентоспроможності та економічного 

розвитку міста Івано-Франківська на 2011-2015 роки через сприяння розвитку 

міжнародного та транскордонного співробітництва в галузі економіки, а також здійснення 

заходів, що сприятимуть покращенню рівня екологічної безпеки, охорони здоров'я, науки, 

освіти, культури, туризму та інших сфер суспільного життя мешканців Івано-Франківська, 

відділом міжнародних зв’язків управління економічного та інтеграційного розвитку 

розроблено Програму розвитку міжнародного і транскордонного співробітництва м.Івано-

Франківська на 2014-2017 роки. 

З метою вивчення думки громадськості міста на офіційній Інтернет-сторінці 

виконавчого комітету проводиться опитування щодо необхідності популяризації міста. 

Інформація використовується в підготовці друкованих промоційних матеріалів.  
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Міжнародна співпраця 

Станом на 25.07.2014р. місто Івано-Франківськ має документально оформлені 

поріднені зв’язки з 22 містами зарубіжжя, серед яких міста Польщі, Угорщини, Чехії, 

Росії, Румунії, Білорусі, Литви, Латвії та США.  

З метою сприяння розвитку міжнародного співробітництва управління  проводило 

роботу в рамках підписаних угод про співпрацю між містами. Протягом звітного періоду 

організовано 16 міжнародних візитів представників виконавчого комітету Івано-

Франківської міської ради, депутатського корпусу, працівників культури, спорту і освіти 

до поріднених і партнерських міст закордоном. Івано-Франківськ відвідали 26 іноземних 

делегацій. Задля налагодження ділового партнерства було організовано низку зустрічей. 

Крім того, протягом звітного періоду з робочими візитами в рамках підготовки до 

позачергових виборів Президента України 25 травня 2014 року в місті почергово 

перебували офіційні спостерігачі від міжнародних організацій та дипломатичних 

представництв.  

У травні представники бізнес-кіл нашого міста брали участь у VII Міжнародній 

виставці екологічно-чистої продукції ЕКОГАЛА 2014 в польському місті Жешув та у 

конференції «Перспективи польсько-української економічної співпраці. Співпраця з 

Європейським інвестиційним фондом», основною метою проведення якої було надання 

підприємцям, власникам та керівникам підприємств, топ-менеджерам з України 

інформації про можливості співпраці з Європейськими державними фондами, 

інвестиційними фондами, лізинговими компаніями та банками для залучення фінансових 

ресурсів на довгострокові інвестиційні проекти, модернізацію виробництва, придбання 

основних фондів та обладнання.  

Відзнаку Тріумф-2013 в номінації «Місто-партнер з питань міжнародної 

економічної співпраці» вручено порідненому місту Бая Маре (Румунія) 

Спільно з комітетом фізкультури і спорту розпочато підготовку до проведення  

Кубку Європи зі спортивної ходьби 2015. 

Міжнародна технічна допомога 

Одним із основних напрямків міжнародної співпраці є транскордонне 

співробітництво. Так, протягом звітного періоду управління долучилось до реалізації 

наступних грантових проектів: 

 

1.       «Східноєвропейські перлини – розвиток та популяризація транскордонного 

культурного туризму», Програма транскордонного співробітництва ЄІСП Угорщина – 

Словаччина – Румунія – Україна.  

2.      «S.O.S – безпека співжиття людей та безпритульних тварин на польсько-

українському прикордонні: Львів, Люблін, Луцьк та Івано-Франківськ», Програма 

транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна.  

3.      «Inter-Urban – транскордонна база даних індикаторів моніторингу процесу 

сталого розвитку на територіях м.Бая Маре та м.Івано-Франківськ», Програма 

транскордонного співробітництва ЄІСП Угорщина – Словаччина – Румунія – Україна. 

4.      «Управління відходами, які біологічно розкладаються, в містах Бая Маре 

(Румунія), Івано-Франківськ та Коломия (Україна)», Програма транскордонного 

співробітництва ЄІСП Угорщина – Словаччина – Румунія – Україна. 

5.      «Інвестиція в культуру. Системні заходи на користь культурної освіти», 

Програма транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна. 

6.      «Студент з ініціативою. Вектор енергозбереження», Програма транскордонного 

співробітництва Польща – Білорусь – Україна. 

7.      «Покращення надання адміністративних послуг населенню транскордонних 

регіонів шляхом створення мережі центрів надання адміністративних послуг та розвитку 

співпраці Луцького Центру надання адміністративних послуг, Івано-Франківського 
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Центру надання адміністративних послуг та Люблінського Бюро обслуговування 

мешканців», Програма транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна. 

8.      «Спільна мережа співпраці у сфері культури та соціального захисту з метою 

розвитку міст з польсько-українського прикордоння», Програма транскордонного 

співробітництва Польща-Білорусь-Україна. 

9.      «Підвищення енергоефективності в будівлях навчальних закладів м.Івано-

Франківська», НЕФКО. 

10.   «Cтворення мобільних додатків для смартфонів та планшетів з інформацією 

про м. Івано-Франківськ, виконавчу владу міста, адміністративні послуги», ПРООН 

11.  «Відновлення ковальського мистецтва як одного із найстаріших елементів 

економічного зростання», Програма Європейської Комісії «Інвестуючи у людей». 

  

Маючи на меті участь у конкурсах проектів, що фінансуються ЄС, було здійснено 

перереєстрацію виконавчого комітету міської ради у міжнародній системі PADOR. 

Реєстрація виконавчого комітету як потенційного апліката збільшила граничну суму 

проектних пропозицій і розширила можливість участі міста в проектах МТД як партнера. 

Протягом півріччя проводилася робота щодо збору інформації про нові оголошені 

конкурси по програмах міжнародної технічної допомоги з подальшим її поширенням 

серед потенційних учасників через оприлюднення на офіційній сторінці МВК та на 

семінарах і засіданнях робочої групи з питань підготовки та реалізації грантових проектів 

(2 семінари, 4 засідання). 

З метою опрацювання актуальних проблем Івано-Франківська, які можна вирішити 

в рамках партнерства з порідненими містами за допомогою коштів з нового бюджету ЄС 

на 2014-2020рр., місто долучилося до розробки Стратегії територіального співробітництва 

міста Любліна (Республіка Польща) з українськими містами Луцьк, Львів, Рівне, Івано-

Франківськ. 

 


